

Об утверждении Международного соглашения по автомобильному транспорту между Правительством Республики Казахстан и Правительством Республики Турция

Постановление Кабинета Министров Республики Казахстан от 22 ноября 1993 года N 1172

Кабинет Министров Республики Казахстан ПОСТАНОВЛЯЕТ: Утвердить Международное соглашение по автомобильному транспорту между Правительством Республики Казахстан и Правительством Республики Турция, подписанное 1 мая 1992 г. в г. Алма-Ате.

Премьер-министр Республики Казахстан

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан